

訂正情報

『本当にコワイ？ 食べものの正体』に以下のような誤植がありました。
該当箇所については、増刷時に修正する予定です。

2014年11月12日

◆82P

【誤】ガルボキシメチルセルロース → 【正】カルボキシメチルセルロース

◆206P

【誤】ショ糖の甘 → 【正】ショ糖の甘さ

◆216P図表

【誤】アステルパーム → 【正】アスパルテーム

◆238P

【誤】実体 → 【正】実態

◆241P

【誤】赤身 → 【正】赤味

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。